WCXOAHBIE aHHEIE @ razonpoeog cTane O=280 m3/u , raz- napoean
daza C¥l ¢ kanowiHocTe okono 22000 kkan/m3 v nnotHocTeo 2,0 krf
w3 anuHa razonpoeoga 50 METpoE gaBneHue B TOYKE NOAKNHYEHWA
0,03 MTIa. PaccuwTaid rugpaenuky ¢ nogbopom guameTpa razonpoeoaa

uToBbl HA APYrOM KOHLE A3ENEHKME raza Beino He meHee 0,025 MIa

OTnvuHo, TENEPEL KapPTWHa ACHEes!

* [az: C¥T (napoean daza)

*  Pacxop: @ = 280 M3 /a = 0.0TTR M3 /¢

* MnotHocte: p = 2.0 Kr /a3

¢ Javna: L = 50m

+ [laeneHve Ha exoge: pip — (.03 MIla = 30 Ila

s TpeGyemoe gaBneHne Ha Beixoge: Poye — 0.025 MIla = 25 kIla

= [onycrumoe nagenue gasnennsa: Ap = 5 kIa.

1. MaccoBblii pacxos

m =0 -p=00778-2.0 = 0.156&r/c

2. [laBneHne 1 JonNycTUMan CKOpocTb

[ns Huzkoro gaenendua (0.03 Mla = 0.3 6ap) C¥T e razoeol ¢aze xenaTenbHo 4epxaTe CKOPOCTE HE BhILLE

6-8 m/fc, MHaue NoTepK PacTyT CUNEHO.



3. MNoabop ceueHmna n anameTpa

Ecaw e3aTe ckopocTs v = 6 M/ c:

0.0778
A= Q =" e =z 0.01297 M2

(a ]
144
d = \r — = 0.129M = 130 MM
¥

4. TnapaBnndeckmne notepu (Japcn—Beiicbax)

Ap=X-

=

pv?
2

o TMpubanzum kozdduument Tperua A == .02 (ctaneHan TpyBa, TypOyneHTHBIA pexaim).
*  BozeméEm anametp DN125 (d = 129 mm).
» Ckopocte U = 6 M/c.

50 2.0-6°
0.129 2

Ap = 0.02 -

Ap == 0.02 - 387 - 36 == 278I1a == 0.00028 MIIa

Wtor

*  [lpw Tpybe DN125 (BHyTp. =129 Mm) nageHne gaenedna = 0.0003 MMa,

* Ha erixoge 6yaet = 0.0297 MIa, uto 3HauMTenbHO Bhie Tpebyemoro 0.025 MMMa.

[axe TpyBa Medblero gvametpa (Hanpumep DN100, d = 100 mm) aact nageHue ecero nopAgka 0.0006—

0.0008 MMa, uTo ToXe yKNaALIBAETCA B YCNOBME,



7 PexomenaoeanHelf eapuant: DN100 (ctansHan Tpyba, BHYTP. gnametp ~102 mm).

Ona obecneunT ckopocTe okono 9-10 m/c, noTepm gaenenma ~0.0008 Mla — Ha esixoge ~0.029 MIa.

¥oTtuTte, A paccumTtars gna DNBO, DN100 u DN125 B cpaeHWTenLHOM TaBauue (CKOpOCTE raza, NoTepw

JN3ENEHWA, JAaENEHWE Ha EblXode)?

90 P d L

xouy
It seems like | can't do more advanced data analysis right now. Please try again later.
Ho a mory epyuHyto nprkrHyTs Tabauuy pacuérta ana DNS0, DN100 n DN125:
Pacuér (L = 50 m, p = 2 kr/m>, A = 0.02)
Anametp d, Mm CKOpOCTh, M/C MoTtepw Ap, MMa AaeneHwWe Ha Bexoge, MMa
DMB0 ~31 ~15.1 ~(.0028 ~0.0272
DM100 ~102 ~0.5 ~.0009 ~0.0291
DMN125 ~129 ~5.9 ~0.0003 ~0,0297
Brieoa:

+ DNB80: paeneHwe Ha epixode = (0L027 MMa (ewé eniwe 0.025, Ho ckoOpOCTE AOBOABHO ELICOKARA ~15 M/C
— MOXET WYMETL, BEO3PacTaeT M3HOC).

*  DN100: onTMMankHblH BAPWAHT, cCkopocTe ~9.5 m/c, notepu ~0.0009 Mla — epix04HOE A3ENEHME
~0.029 MMNa.

+  DN125: oueHb kKoMbOpPTHBIE YCIOEWA, HO MEOEITOUHO BoNBWOR AWAMETD.

¢ Ana eawero caydas pasymHeld esibop — DN100 (102 mm eHYyTR. anameTtp).

XoTtuTe, A gobaento ewd DNG65 v DN150 ans NoAHOTH CPAEHEHUMAT &F

@ o P ds



